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3.2 TRIDENI A ZNAZORNENI DAT

3.2.1 CTENI GRAFU

1. 'V zari probihal prazkum, jak se zaci ze 4.A nejcastéji dopravuji do skoly. Vysledky
udava tabulka. U kazdého grafu ozna¢ ANO, pokud odpovida vysledkiim tabulky,

a NE, kdyz neodpovida.
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Komentar:

P1i feSeni tloh musi Zaci uplatnit znalost ¢teni a porovnani tabulkového zaznamu, sloupcovych a kruhovych gra-
fa.V tuloze treti navic vy¢islit ¢ast celku vyjadfenou zlomkem. Zatimco pocet divek chodicich na atletiku Ize pfimo
precist z grafu, pocet divek chodicich na keramiku je nutno vypocitat.

Vysledky:

1. [TIMSS M64, (M04-11)] vSechny tfi grafy zobrazuji hodnoty z tabulky.

2. a) ve 4.A; b) o 2 zaky;
3. [TIMSS M57, (M04-13)] o 5 divek vice.



